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A fájdalmak, a szenvedések, a kínok 
ideje, a nagyhét, elmúlt és ránk köszön­
tött a feltámadás magasztos ünnepe. A 
gyötrelmek eltűntek s a nap, hold és 
csillagok elsötéíedésekor beállott vigasz­
talan feketeségből annál sugárzóbban, 
annál dicsőségesebben tűnik elő a bíbor- 
fényű hajnal: a feltámadás allelujás reg- 
gele.

Győzött a hit! A koporsóba zárt Hal­
hatatlanság sírjára hiába hengeritették a 
sötétség katonái a hatalmas követ! Hiába 
ült örömünnepet a zsarnokság az Igaz­
ság temetése után! Mert amint felütik 
fejecskéiket a még nem régen hóval és 
jéggel födött földből az édesillatu virá­
gok ezrei: úgy tépi le magáról a halál 
biiincseit az örök Igazság a feltámadás 
reggelén.

Ez az erős hit még százszor erősebb 
lesz bennünk a mostani husvétkor. Mos­
tan, amikor a harangok zengő kongásába 
ágyusortüzek mennydörgése vegyül; ami­
kor az örömteljes, ujjongó alleluját oly 
sok helyen elnyomja a haldoklók rette­
netes halálhörgése; amikor nincs család, 
nincs senki, aki a Golgoták vér- és 
könyáztatta útjait ne járná; amikor az 
egész nemzet a kínok Kálváriáján szen­
ved : százszor erősebb a hitünk, a meg­
győződésünk, hogy bármi történjék is, 
ha a magyar nemzet — ami pedig tel­
jes, abszolút lehetetlenség — elvérezne 
is; ha sirjára már ráhengeritenék is a 
követ, — a magyar nemzet élni fog, a 
magyar nemzet fel fog támadni!

A sok fájó szenvedést, amit most ki­
állunk, meg fogja aranyozni a történe­
lem, fel fogja magasztalni az idő. A kis 
ideig szenvedett keserű kinokat el fogja 
feledtetni velünk az édes, a boldog, a 
dicső jövő. A feltámadás magasztos reg­
gelén káprázó szemünk alig bírja majd 
a tündöklő fényözönt felfogni, — ki fog 
ekkor az éj rémes, vérfagyasztó kísérte­
iéire, lázas, nyomasztó álmaira és álmat­
lanul átvirrasztott rettenetes óráira gon­
dolni?!

Ennek az egész mindenséget rózsa­
fénnyel beragyogó hajnalnak a magasz­
tos képe és közeli elkövetkezésének biz­
tos tudata lebegjen állandóan lelki 
szemeink előtt. Ez adjon nekünk erőt, 
kitartást nemzeti életünk mostani nagy­

hetében. Mert igaz, hogy soha rettene­
tesebb, fájdalmasabb nagyhetünk nem 
volt, mint a mostani, — de soha öröm­
mel teljesebb, dicsőbb, boldogabb hus- 
vétunk nem volt és nem lesz, mint 
amely erre a nagyhétre fog következni. 
A kínos, megdöbbentő megpróbáltatások 
nemcsak szükségszerűen bekövetkező ki­
lengései e hatalmas méretű világháború­
nak, hanem egyenesen előfeltételei is az 
ellenkező irányú kilengéseknek.

A fájdalmak, a szenvedések, a kínok 
ideje nemsokára elmúlik s ránk köszönt 
a nemzeti feltámadás magasztos ünnepe. 
A gyötrelmek eltűnnek s a nap, hold és 
csillagok elsötéíedésekor beállott vigasz­
talan feketeségből annál sugárzóbban, 
annál dicsőségesebben tűnik majd elő a 
biboríényü hajnal: nemzeti nagyságunk, 
dicsőségünk, önállóságunk feltámadásá­
nak allelujás reggele.

Matiák József.
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Sokai irtak mostanában a lapok a pénzinté­
zeti központ létesitéséről. Ezen nagyfontosságu 
uj intézményre vonatkozólag előkelő helyről a 
következő érdekes felvilágosításokat kaptuk :

A pénzintézeti központ létesítésével 125 mil­
lió koronát bocsát a kormány a magyar pénz­
piac s elsősorban a kisebb intézetek rendel­
kezésére, amelyből 100 millió az alaptőkében 
való részesedés formáját ölti fel, 25 millióból 
pedig a nehéz helyzetbe jutott pénzintézetek 
szanálása céljából veszteségtartalék alakittatik.

Ez a tartalék a helyi érdekeltek áldozatkész­
ségével karöltve, számos, az életképesség fel­
tételeivel rendelkező olyan pénzintézet conso- 
lidálását fogja lehetővé tenni, amelynél ez a 
transactió az utolsó évek kedvezőtlen gazda­
sági esélyei folytán felmerült értékcsökkenés 
leírását igényli. Nemcsak célszerűség, de mél­
tányosság szempontjából is indokolt, hogy az 
állam vegye ki a részét azokból a vesztesé­
gekből, amelyeket legalább részben az egész 
világ politikai és pénzügyi helyzetének meg­
romlása idézett elő.

Az uj intézet a maga nagy tőkeerejével nem­
csak a jelenlegi helyzet nehézségeinek leküz­
désében nyújt a magyar hitelszervezetnek eléggé 
meg nem becsülhető segítséget, hanem lerakja 
az eddiginél erőteljesebb és biztosabb fejlődés 
állandó alapjait is.

Maga az a tény, hogy a vidéki pénzintéze­
tek igényeinek kielégítését egy az ő részvéte­
lükkel alakult és közreműködésükkel vezetett 
hatalmas nagy pénzintézet látja el, egészen 
más helyzetbe juttatja azokat, mint aminőben 
eddig voltak, amidőn a reescompt hitel kisebb- 
nagyobb forrásaival közvetlenül kellett érint­
kezniük. Másfelől ez intézet programmszerü

feladatává tűzi ki, hogy pénzbőség idejében 
anyagi eszközeinek jelentékeny részét az ország 
határain kívül úgy helyezze el, hogy azok a 
pénz drágulása s a hitel szükebbre vonása 
esetén könnyen folyóvá tétessenek s a hazai 
források minden igénybevétele nélkül tartalékot 
alkossanak a hazai közgazdaságra nézve.

Az uj intézet hivatása lesz az is, hogy ön- 
kormányzati utón megvalósítsa a pénzintézeti 
reform legfontosabb követelményeit. Egyfelől 
a revizori intézmény felállítása van tervbe véve, 
amely teljes garanciát nyújtana az összes 
pénzintézetek elszámolásának és könyvvitelé­
nek szakszerűsége és helyessége iránt; más­
felől a pénzintézetek központjának lesz feladata 
körvonalazni a betétek helyes felhasználásának 
irányelveit.

Az úgynevezett pénzintézeti reform leglénye­
gesebb sarkköve ebben rejlik. Nemcsak a tör­
ténelmi fejlődésnek, hanem gazdasági életünk 
természetes alakulásának félreismerése rejlik 
abban az elméleti követelésben, hogy a taka­
rékbetéti üzlet elválasztassék a banküzlettöl. 
Ennek az elméleti követelménynek gyakorlati 
megvalósítása a magyar hitelszervezetet hosz- 
szu időre megzsibbasztaná, a legbecsesebb 
erőforrásától megfosztaná s közgazdaságunkat 
károsítaná.

Arról, hogy takarékbetétet elfogadó pénz­
intézetek mindennemű legitim bankári üzletet 
is folytassanak, a magyar közgazdaság érzé­
keny károsítása nélkül nem lehet lemondanunk, 
hanem igenis arra kell törekednünk, hogy a 
takarékbetétek a pénzintézetek olyan aktíváiban 
leljenek elhelyezést, amelyek biztonság és mo­
bilitás szempontjából az okszerű követelmé­
nyeknek megfelelnek.

Ebben a tekintetben sem lehet egy csapásra 
kényszerrendszabályok spanyol csizmáját be­
hozni, hacsak gazdasági életünket nagy meg­
rázkódtatásnak kitenni nem akarjuk. A magyar 
pénzintézetek zömének együttes vállalkozásából 
létesült s az önkormányzati vezetésük alatt 
álló hatalmas pénzintézet feladata lesz kitűzni 
az elérendő célt s irányitó befolyásával ezen 
cél elérése felé terelni tagjainak pénzügyi po­
litikáját, úgy, hogy megfelelő átmeneti idő 
után olyan helyzetbe jussanak a takarékbetéttel 
foglalkozó pénzintézetek, amely a helyes elv­
nek kötelező kimondását az intézetek helyze­
tének megrenditése s az ehhez fűződő nagy 
közérdek károsítása nélkül lehetővé teszi.

— Kitüntetett honvédtisztek. A király az 
ellenséggel szemben vitéz magatartásuk elisme­
réséül a hadidiszitményes 3. oszt. katonai ér­
demkeresztet adományozta: Vlasits Ernő 20. 
honvéd gy. e.-beli századosnak, Hibán Jenő 
20. honvéd gy. e.-beli hadnagynak és Király 
András 6. honvéd huszár e.-beli főhadnagynak. 
Rutich Sándor 20. honvéd gy. e.-beli főhad­
nagynak legfelső dicsérő elismerését újólag, a 
következőknek pedig első ízben tudtára adatta: 
Lukács Károly és Gaál Jenő főhadnagyoknak, 
Hodászy Dénes hadnagynak és Thassy Kristóf 
tart. hadnagynak a 6. honvéd huszár e.-ben.
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Városi közgyűlés.
Zalaegerszeg r. t. város képviselőtestülete f. 

hó 1-én, csütörtökön, rendkívüli közgyűlést 
tartott. A gyűlés, melyen mintegy 20—24 
városatya jelent meg, délután 4 órakor kezdő­
dött s fél 7-ig tartott. Tivolt János indítványára 
kimondták, hogy a fogyasztási ellenőri állást a 
harctéren munkaképtelenné vált egyénnel töltik 
be. Felolvasták és tudomásul vették az alispán­
nak, illetve a közigazgatási bizottságnak a 
városi tisztviselők fegyelmi ügyében hozott 
véghatározatait. A városi villamos üzemnél 
észlelt szabálytalanságok megvizsgálását elren­
delték. A pénzügyi palota bérletét hat évre 
megújítják. Kiutalnak pár kérelmezőnek külön­
féle pótlékot, valamint egy csomó száma ösz- 
szegét s végül Rosenthal Jenő képviselő helyett 
Juhász Lajos póttagot hívják be.

— Előfizetőinknek és olvasóinknak igen bol­
dog húsvéti ünnepeket kívánunk.

— Eljegyzés. Szeliánszky Nándor árvaszéki 
ülnök eljegyezte Laky Imre zalapataki nagy- 
birtokos finomlelkii bájos leányát Annuskát.

— Ideig’enes administrator. Az ukki plé­
bánia ideiglenes vezetésével Horváth János 
ottani káplán bízatott meg.

— Tanítói kinevezés. Kiss Ernő Zalaapátiba 
osztálytanítónak kineveztetett.

— Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Popovits Mária perlaki áll. óvónőt a 
visegrádi áll. ovodához jelen minőségben át­
helyezte.

— Hősi halál. Csupor Mihály, a Csáktornyái 
tanítóképző intézet III. éves növendéke hősi 
halált halt a harc mezején, mint a 44. gyalog­
ezred egyéves önkéntese. — Koloszár József 
lesencetomaji rk. tanító a harcmezőn elhunyt. 
— Latkóczi Latkóczy Rezső m. kir. honvéd­
huszár százados Kraszniknál kapott sebében
március 20-án Máramarosszigeten dicső hab it 
halt.

— Az uj moratóriumrendelet. A hivatalos 
lap egyik legutóbbi száma közli a kormány 
1040—1915. M. E. rendeletét a moratórium 
újabb meghosszabbításáról. Az uj, immár hato­
dik moratórium rendelet az összes eddigi ren­
deletekkel megállapított fizetési határidőket 
1915. évi junius hó 31. napjáig bezárólag meg­
hosszabbítja

Gyászrovat. Németh János sümegi plé­
bános szentszéki ülnök múlt hó 29-én meghalt. 
Az elhunyt lelkipásztorban egy kiválóan tevé­
keny férfiút vészit a papság, Sümeg és az 
egész megye. A szegények pártfogója, az agg- 
ápolda lelkes támogatója volt a megboldogult. 
Igen széles körű és őszinte, mély gyász kisérte 
sírjába. — Városunk egy régi, érdemes polgára 
szenderült jobblétre a napokban: Grünfeld 
Jakab. Életének 70., házasságának 46. évében 
hunyt el a közbecsülésben állá férfiú. Nyolc 
gyermeke, kiterjedt rokonsága és íöméreek 
ismerőse gyászolja. — Dr. Ott Mihály ukki . 
lelkész, a sümegi kerület esperese f. évi már­
cius hó 21-én életének 44-ik, áldozópapságá­

nak 16-ik évében elhunyt. — Csemesz Pál 
zánkai földbirtokos folyó hó 27-én Zánkán, 
62 éves korában meghalt. Kiterjedt rokonság 
gyászolja. — Brichta József zalavári róm. kath.
kántortanitó életének 40-ik évében elhunyt.

— Hírek a Vöröskereszt kórházból. Már­
cius 31-én magasrangu látogatója volt a gim­
názium épületében elhelyezett Vöröskereszt 
kórháznak. Schmiedt altábornagy, az V. had­
test parancsnokának helyettese, Befne vezér­
törzsorvos társaságában d. e. fél 9-től fél 12-ig 
megvizsgálta a kórházat. Mindent a legnagyobb 
rendben talált s legteljesebb elismerését fejezte 
ki. — A kórház betegei a húsvéti gyónást- 
áldozást elvégezték. A protestánsok az ünnep 
alatt úrvacsorát vesznek. A lengyelek lelki 
szükségleteiről pedig a galíciai vasutasokkal 
itt időző lelkész fog gondoskodni.

— 20.000 hadifogoly talál elhelyezést vá­
rosunkban a katonai gyakorlótéren építendő 
barakkokban. Ezügyben több magasrangu 
katonatiszt járt már Egerszegen. Az a félelem, 
hogy ennek a rengeteg embernek az élelme­
zése az egerszegi amúgy is rendkívül magas 
élelmiszer-árakat még feljebb fogja hajtani: 
teljesen alaptalan. A foglyok élelmezéséről 
ugyanis a katonai élelmezési raktárak fognak 
gondoskodni, a foglyok részére szükséges élel­
micikkeket tehát nem az egerszegi piacon 
vásárolják össze.

— Lóosztályozás lesz f. hó 6-án a Fehér­
képi korcsmában.

— Izr. istentisztelet s 'rrendje: Hétköznap 
reggel 1/g7 órakor, este 1iű órakor, vasárnap 
ünnep előestéjén 6 órakor, hétfő és kedden 
ünnep 7-ik és 8-ik napján reggel 347 órakor, 
délelőtt Vili órakor, délután 4 órakor és este 
v*7 órakor, péntek este 6 órakor, szombat 
reggel 347 órakor, délelőtt <4II órakor és dél­
után 4 órakor.

Keresek egy déli ysgy nyy- 
gati fekvásti, szárai, lehető­
leg udvari byteresalian 
szobát. Állandó lak© vol­
nék. Villanyvilágítás előny.

Ci-m a kiadóhivatalban.

— A Zalaegerszegi önkéntes tűzoltó egye­
sület 1915. március 21-ikén tartotta közgyűlé­
sét, amely alkalommal megválasztattak : disz- 
einök dr. Korbai Károly, elnök Boschán Gyula, 
alelnök Udvardi Ignác titkár Kardos Samu, 
pénztáros Schuffenhauer Frigyes, ügyész dr, 
Kardos Jenő, orvos dr. Fürst Béla. Választ­
mányi tagok: Árvay Lajos, Tivolt János, Ste- 
fanecz József, Breisach Samu, Heinrich Lipót, 
Lendvai László, Varga Ferenc, Herényi Ferenc, 
Ebedli István. Számvizsgálók: Breisach Samu, 
Kummer Gyula, Heinrich Lipót. Számadás 
felülvizsgálok: Fischer Pál, Weisz Izidor, 
Gyenge Sándor. Tisztikar: Parancsnok Kardos 
Samu, alparancsnok Heigli János, csapatpár \ 
Bita Lajos, mászó osztály Tornyos Mátyás, 
szivattyús oszt. Vas Ferenc, szakaszvezető Né­
meth József, Németh István, Balog József, 
Tóth Imre, bontó mentő Burgovics János és 
Vágner Antal. Szertárnok Lendvai Pál.

— Kinevezések a m. k r. népfelkelésnél.
A király a m. kir. népfelkelésnél a nagykani­
zsai 20 népfelkelő parancsnokság nyilvántar­
tásában 1914. november 1-ei ranggal Csalóköz- 
Megyeresi Szabadhegyi Elemér főhadnagyot 
századossá, Flandorffer-Kömál Ignác lovag és 
Nyirlaki Tarányi Ferenc dr. népfölkelő hadna­
gyokat, továbbá Vécsey Tamás dr. és László 
Béla dr. népfölkelő hadnagyokat 1915. március 
1-i ranggal népfölkelő főhadnagyokká ne­
vezte ki.

— Katonai kinevezés. A király Bottá 
József 6. honvédhuszár ezred beli tartalékos 
tisztjelöltei hadnaggyá nevezte ki.

— Az Edison-moziban március 28-án, va­
sárnap fővárosi művészek játszottak. Sok min­
dent előadtak, de főképpen a humoros számok 
arattak általános tetszést. Gulyás tősgyökeres, 
vérbeli komikus volt, Érkövy gyönyörűen sza­
valt, Désy pedig a pantomimíka nagymestere. 
A hötgyek (Mezey, Székely) temperamentumuk­
kal, szép ruháikkal arattak sikert. — Hétfőn 
ugyancsak a társulat rendezett kabarét. Ki kell 
emelnünk a kisérő moziműsor kiválóságát. — 
Szerdán a „Szőke csoda“ aratott olyan párat­
lan sikert, ami annyira csoda, hogy — termé­
szetes. Az a végtelenül finom báj, ami Menny 
Portent, mint nőt, mint művészt jellemzi s ami 
úgy gyönyörű alakításában, mint magában az 
egész darabban tépten-nyomon előcsillan : 
mindvégig lekötötte a közönség figyelmét. — 
Április 7-én az „Aranyhaju sphinxu kerül 
bemutatásra. Herczeg Ferenc, a magyar iroda­
lom büszkesége irta ezt a remek darabot, 
amely mindenképen méltó Herczeg hírnevéhez. 
A darabban a főszerepet Márkus Emilia, a 
magyar színjátszás csillaga alakítja. A nagy 
jövőjű és minden izében magyar darab iránt 
óriási érdeklődés mutatkozik.

— Adomány. A zalaegerszegi takarékpénztár 
részvénytársaság 70 koronát, a zalamegyei 
központi takarékpénztár 30 és a Polgári taka­
rékpénztár 10 koronát volt szives az önkéntes 
tűzoltó egyesület céljaira adományozni, ezekért 
a kegyes adományokért hálás köszönetét nyil­
vánítja az egyesület elnöksége.

— Az Apoiló-mozibsn szerdán és csütörtö­
kön egy megrázóan fenséges drámát, a „Jézus 
életét“ adták randkivül nagy érdeklődés mellett, 
éppen olyan nagy sikerrel.

— Üdvözlet a zalai katonáktól. Kaptuk a 
következő levelet: 915 március hó. Zalavár- 
megye Tisztelt Közönségéhez. Választ fogunk 
irni Zalavármegye törvényhatósági bizottságá­
nak ama átiratára, melyet a mai parancsban 
olvastak fel nekünk, amelyet közel másfél ezren 
hallgattunk mind déli harctéren levő Zalavár­
megye fiai. Örömmel látjuk, hogy nemes Zala­
megye a megpróbáltatás ezen nehéz napjaiban 
is mily híven gondol azokra a fiaira, akiket a 
harcmezőre küldött, hogy dicső őseinkhez híven 
most is tegyünk eleget kötelességünknek s 
mutassuk meg újból Zalavármegye mindenkori 
törhetetlen hűségét és vitézségét szeretett Kirá­
lyunk és Hazánk iránt. Köszönetét mondunk 
Zalavármegye szives és őszinte jó kivánataiért, 
melyet ily távolba is eljuttattak hozzánk. Zala- 
váimegye büszke lehet iiaira, mert idáig min-
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den időben és minden alkalommal megállották 
helyüket vitézen és férfiasán, régi hírnevükhöz 
méltóan a vitéz 48-asok úgy az északi mind a 
déli harctéren. Mi meg tudtuk érteni, hogy 
mennyire szüksége van hazánknak ami önfel­
áldozó harcainkra. Fegyverbe szólította hazánk 
létérdeke minden egyes fiát. Ezt a szép orszá­
got, melyet őseink ezer évig védelmeztek és 
oly sok vért ontottak érte, nekünk szent köte­
lességünk ez alkalommal is minden ellenségtől 
megvédeni. Szégyen és gyalázatot érdemelnénk, 
ha most engednénk. Őseink a sírjukban meg­
fordulnának, ha mi gyávaságból szégyent hoz­
nánk a mi dicső magyar nevünkre és szeretett 
Hazánkra, ami oly szent előttünk. Gyávák nem 
leszünk soha! Vitézek és büszkék és méltó 
utódai őseinknek, kikről az egész világ csodá­
kat beszélt. Gáncsot vetünk azokra, akik hazán­
kat fejlődésében mindig zaklatták és meggátol­
ták. A mi ügyünk szent és igazságos, igazsá­
gunkban az Isten is velünk van, ki ezer évig 
velünk volt és ezután is velünk fog maradni s 
győzelemre segíti fegyvereinket és akkor nem 
messze lesz az a fényes nap, mikor igaz 
harcaink meghozzák a gyümölcsöt és újra bé­
kességet hozunk a mi szeretett Hazánknak és 
Királyunknak győzelmes hazatérésünk után, 
nekünk és hozzánk tartozóinknak boldogságot. 
Adja Isten, hogy a Magyar Nemzet soká éljen! 
Isten minket igy segéljen. Hazafiul üdvözlettel 
Gfrt. Ács János, Baon 1/48. III. feldkomp. Feld­
post No. 16.

Egy haoifogoly levele szüleihez. Tomsk, 
1914. jan. Kedves szüleim és testvéreim ! Egy 
heti gyaloglás és három heti vonaton utazás 
után Siberia nagyobb városában egy volt isko­
lában vagyunk elszállásolva, itt valóságos úri 
dolgunk van, csak második napja vagyunk itt, 
jó menázsit kapunk napjában délben és este 
hússal, leves és rizs, reggel teát, cukrot ka­
punk. Most még nem tudom itt maradunk-e 
tovább is. — Jó meleg légfűtés van. Hideg 
jelenleg csak olyan mint nálunk, azonban akik 
már korábban itt vannak tőlünk, mondják, 
hogy volt már 40—45 fok hideg is. Címemet 
megírom majd később is, jelenleg Tomsk 9. 
róta Dorn Nauki Siberia. De azt hiszem mire 
ide ér a levél már otthon leszünk. Hála Isten 
semmi bajom, — amit szeretnék kedveseimtől 
is olvasni. Csókolom mindnyájukat szeretettel. 
Fóliák Henrik, hadifogoly. — Ez a levél Pollák 
Vilmos zalaegerszegi alsó-utcai lakoshoz érke­
zett ezelőtt néhány nappal.

— Elveszett pénzestárca. Más időben is, 
amikor nagyobb forgalma volt a pénzmagnak, 
nehezére esett annak, aki véletlenül elvesztett 
néhány koronát, mennyivel súlyosabb ez most, 
amikor olyan szükiben vagyunk a nervus 
rerum gerendarumnak. Nem csoda, ha úgy 
elbusulta magát Egyed László gombaszegi 
gazdálkodó, aki a múlt hétfőn nálunk megtar­
tott országos vásáron 44 koronával bélelt 
pénzes tárcáját a városban elvesztette. Károsult 
szives örömmel mond le a pénz tulajdonjogá­
ig, sőt jutalmat is ad annak a becsületes meg­
találónak, aki a tárcájában volt írásokat átadja 
a városházán, ahonnét Egyed Lászlónak majd 
kézbesítik.

Zalamegye, Zalavármegyei Hirlap

a megyei gazdasági egyesület fogja be­
szerezni és készpénz fizetés ellenében 
községenkint kiszolgáltatni.

A szükségletet mindenki akként ren­
delheti meg, hogy f. évi április 5-től 
9-ig bezárólag a mennyiség bejelentése 
mellett minden kgram rézgáliczra 1 K 
előleget a városi fogyasztási adóhivatal­
nál befizet.

Ezen előleg lefizetésével mindenki kö­
telezettséget vállal a bejelentett mennyi­
ség átvételére a mit ha annak idején 
elmulaszt, előlegét elveszti, ha pedig 
bármily okból a rézgálicz nem lenne 
beszerezhető, az előleg visszaadatik.

A beszerzési ár előre láthatólag kilo­
grammonként 2 K lesz.

Bejelentések csakis a fenti napokon 
d. e. 8—12 és d. u. 2—5 óráig fogad­
tatnak el.

Zalaegerszeg, 1915 április 1-én.
FŐLÖP JÓZSEF sk,

h. polgármester.
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Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a zalaegerszegi 

szőlősgazdák f, évi rézgálic szükségletét

jókarban levő. fiigérSlikén
les számára kerestetik

Ajánlatok ármegjelöléssel, ZaSaiSvős ürä- j 
dalom címre Zalalövőre küldendők. 1—2 *

íT/
M

műi

M
erdekfeszitő uj műsor, melynek remek 

!/ pontjai mindenkit meg fognak lepni. \
£y Bővebb részletek a műsoron. A dél- {
Ú utáni előadásokon leszállított árak -
ti
ÍÁ íieb3;ak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör- \ 
T? szék 80?. i.hely 60Ui.hely40 f. III.hely 20 f. {

>1'*»

!B f * * Fii

5 # g!B fíiIlik

jó bizonyitványnyal a lka!« 
ma zást keres- Esetleg 
üzletben kiszolgálást is végez.

Cim :
S. Bíró Márton-utca 32. sz.

BÁRKINEK
Jty£2&

PESTMEGYEI 
TAKARÉKPÉNZTÁR* t
BUDAPEST.iv. Kötö-utca 8.

[SiKtiW
táv

A,

tisztilo

ríó^iL

*3Síi

■Indennemü kény vnyorrsc.:: ■ 
munkák gyorsan, pontosé"

és jutányos áron a less 
kivitelben készülnek. =

l 3 Jg 4.*. tó rf A Tjft« ír'. ü - 'ti.9 r) t\V »Ä»
(KakiS ÁgrS-O .

• '-■& > ftpL v»-7 '*■' r.'.oa ' >.'1 ve<■i... ~ at, $7 u :--i- 6 5 . r S i
"S

.-v-í ?Ü8 > - sS -<£i HÍ«« 6 Ja T2 ,Jjf a



iymfllÜWri» rnn-fea^awt-j^ini^l

»H 'S <

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap 1915 április 4.

■* 8

Kitűnő minősésű tűlevelű és lomblevelű
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Äi4rl kelig mert i
i. Hirdetésünket Igen nam kÖZOHSéS Ol¥aS$a, lévén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt

jap _ 2. Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kévés közt
azonnal szembetűni!!* Az olvasó nyomban figyelmes lesz. — 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, 

szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt 
még nem mondunk csődöt. Üzletink lóhlmeve kívánja tehát, hogy hirdessünk 

és hogy ÉppBIl most hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal 
bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezután azt mond­

juk „cégem a világháború tartama alatt is hirdetett. “ — 4. Városunkban, 
környékünkön sok iCÜSgUH tartózkodik mostanában. Ezek annál 

a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az újságban olvassák.
És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs 

baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan : a 
hirdetésidij igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.
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